ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ПИВНА КОМПАНІЯ» 
(далі також - Товариство) (код ЄДРПОУ  30289694, місцезнаходження: 61024, м. Харків, пр. Правди, 7, кв. 264)
Повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 31 липня 2017 року о 12-00 за адресою: 61024, м. Харків, вул. Лермонтовська, 7 (3 поверх, зал засідань). Реєстрація учасників зборів відбудеться у день проведення зборів з 11-40 до 11-55 за місцем проведення зборів.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – 25 липня 2017 р.

Проект порядку денного:

1. Обрання Лічильної комісії  Загальних зборів акціонерів Товариства.
2. Обрання Голови та секретаря Загальних зборів акціонерів Товариства.
3. Затвердження регламенту Загальних зборів акціонерів Товариства.
4. Затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування.
5. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення.
6. Внесення змін та доповнень до Статуту ПрАТ «Українська пивна компанія», в тому числі шляхом затвердження нової редакції Статуту.
7. Про визначення уповноваженої особи Товариства, якій надаються повноваження щодо підписання Статуту Товариства у новій редакції. Про визначення уповноваженої особи Товариства, якій надаються повноваження щодо проведення державної реєстрації Статуту Товариства у новій редакції.

8. Припинення повноважень лічильної комісії.

Проекти рішень (крім кумулятивного голосування) щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

Проект рішення з питання №1 проекту порядку денного:

Обрати Лічильну комісію у складі:

- Доценко Тетяна Миколаївна.
- Омельницька Оксана Володимирівна.

Проект рішення з питання № 2 проекту порядку денного:

Обрати головою зборів Бурдиленка І.В., секретарем Зборів Качечку С.І.
Проект рішення з питання №3 проекту порядку денного:

Затвердити наступний регламент, порядок проведення Позачергових Загальних зборів та порядок голосування:
· Час на доповідь  - 10 хвилин;

· Час на запитання – 2 хвилини;

· Час на відповіді – 5 хвилин;

· Запитання подаються до Голови Зборів в письмовій формі.

· На підрахунок голосів відвести 5 хвилин. Підсумки голосування оформлюються протоколом лічильної комісії. 

· Голосування на Зборах здійснюється за принципом одна акція – один голос.

Проект рішення з питання №4 проекту порядку денного:

Затвердити визначений Наглядовою радою Товариства порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування та бюлетенів для кумулятивного голосування, а саме: бюлетені для голосування  та бюлетені для кумулятивного голосування засвідчуються після їх отримання Лічильною комісією Загальних зборів. У разі недійсності бюлетеня,  про це на ньому робиться відповідна позначка з обов’язковим зазначенням підстав недійсності. Бюлетень засвідчується підписом Голови лічильної комісії та печаткою Товариства. Позначка про недійсність бюлетеня засвідчується всіма членами Лічильної комісії.

Проект рішення з питання № 5 проекту порядку денного:
Надати попередню згоду на придбання (в тому числі на публічних торгах) такого нерухомого майна:
майновий комплекс, що складається з будівель - прохідна, площею 33,1 кв.м., виробниче приміщення по виробництву взуття, площею 1116,2 кв.м., котельня, площею 104,4 кв.м., водонапірна башта, площею 25,2 кв.м., погріб, площею 609,8 кв.м., склад, площею 530,9 кв.м., склад металевий, площею 757,7 кв.м., виробничий корпус, площею 1050,7 кв.м., виробничий корпус, площею 1626,8 кв.м., приміщення виробничого цеху, площею 713,8 кв.м., склад, площею 1074,7 кв.м., майстерня, площею 41,5 кв.м., вісова, площею 5,8 кв.м., будівля насосної, площею 9,9 кв.м., склад, площею 74,7 кв.м., загальна площа 7 775,2 кв.м., що знаходиться за адресою: Київська область, Броварський район, смт. Велика Димерка, вул. Леніна, 109, що належить Корнач олені Іларіонівні на праві власності на підставі Договору дарування нежитлового приміщення від 30.12.2003 року, посвідченого приватним нотаріусом Броварського районного нотаріального округу Базир В.Г., зареєстрованого в реєстрі за № 9263 та зареєстровано Броварським бюро технічної інвентаризації за реєстраційним № 26р в книзі 1р.,
протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення.
Визначити сумарний граничний розмір значного правочину, вчинення якого можливо за згодою Наглядової ради у розмірі 100 000 000 (сто мільйонів) гривень.
Надати Директору Товариства повноваження на підписання угод що є значними правочинами за згодою Наглядової ради, яка повинна бути оформлена відповідним рішенням Наглядової ради.
Проект рішення з питання № 6 проекту порядку денного:
Затвердити нову редакцію Статуту Товариства. 
Проект рішення з питання № 7 проекту порядку денного:
Уповноважити на підписання та реєстрацію Статуту Товариства у новій редакції голову загальних зборів Бурдиленко І.В.
Проект рішення з питання № 8 проекту порядку денного:

Припинити повноваження лічильної комісії.
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.beer-co.com
Особам, які прибудуть для участі у роботі загальних зборів, при собі мати документи, що посвідчують особу (паспорт), представникам акціонерів – належним чином оформлену довіреність та документ, що посвідчує особу (паспорт). 

З документами, що є необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, акціонери можуть ознайомитися за місцезнаходженням товариства: 61024, м. Харків, пр. Правди, 7, кв. 264 (кабінет головного бухгалтера), з 9-00 до 12-00 в робочі дні (з понеділка по п’ятницю), а в день проведення зборів – за місцем їх проведення. Телефон для довідок: (057) 700-90-33.

Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами,  Головний бухгалтер Товариства  - Доценко Т.М.
Директор Бурдиленко І.В.

